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APROB 

            

                _________________ 

PRIMAR GENERAL 

INTERIMAR 

 

    NISTOR GROZAVU 

 

PROCES-VERBAL nr. 25 

al şedinţei operative  a primarului general interimar   

al municipiului Chişinău, dl Nistor Grozavu 

29 iunie  2009 

ora 8.30 

 

A PREZIDAT ŞEDINŢA: 

Dl Nistor Grozavu, primar general interimar al municipiului Chişinău 

 

AU PARTICIPAT LA ŞEDINŢĂ:  

Dnii Vlad Coteţ şi Igor Lupulciuc - viceprimari al municipiului Chişinău; Valeriu Didencu, 

secretar al Consiliului municipal Chişinău; pretori de sector; primari ai oraşelor, satelor 

(comunelor) din componenţa municipiului Chişinău; şefi ai subdiviziunilor Consiliului 

municipal Chişinău şi ale Primăriei municipiului Chişinău; conducători ai întreprinderilor 

municipale; consilieri al primarului general şi ai viceprimarilor municipiului Chişinău. 

 

ÎN CADRUL ŞEDINŢEI AU FOST ABORDATE URMĂTOARELE PROBLEME: 

1. Cu privire la încasările în bugetul municipal în luna iunie şi prognoza pentru luna iulie 

curent. 

2. Cu privire la situaţia privind aprovizionarea municipiului Chişinău cu apă potabilă (situaţia 

care s-a creat  în urma avariei de proporţie din str. Transnistria produsă la 28.06.09). 

3. Cu privire la desfăşurarea lucrărilor de defrişare a arborilor uscaţi şi afectaţi  din teritoriul 

municipiului Chişinău (în special în teritoriile aferente drumurilor şi magistralelor). 

4. Cu privire la pregătirea fondului locativ pentru  perioada rece a anului 2009-2010. 

5. Cu privire la situaţia în sistemul educaţional din municipiul Chişinău. 

6. Cu privire la măsurile de asigurare a populaţiei cu produse agroalimentare (fructe şi 

legume). 

7. Cu privire la situaţie în sistemul de ocrotire a sănătăţii din municipiul Chişinău. 

 

I. RELATĂRI: 

Dna Ludmila Botnari, şef adjunct al Inspectoratului fiscal de Stat Chişinău, a informat 

asistenţa despre încasările în bugetul municipal. Astfel, pe parcursul săptămânii trecute în 

bugetul municipal au fost încasate circa 18 mln. lei. Prognoza privind încasările în bugetul 

municipal pentru luna iunie curent constituie circa 120 mln. lei, preconizate fiind 156 mln. 

lei, neîndeplinirea va constituia circa 36 mln. lei. Cauza principală a scăderii încasărilor la 

buget constitui micşorarea încasărilor impozitului la capitolul „salarii”. 

 

S-a luat act de informaţiile prezentate. 
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II. RELATĂRI: 

Dl Ion Burdilă, vicedirector al S.A. „Apă-Canal Chişinău”, a informat asistenţa că la 

28.06.09 în jurul orei 4.00 dimineaţa s-a produs o scurgere de proporţie din apeductul (beton 

arma) cu diametrul de 1200 mm, din str. Transnistria, fapt ce a afectat aprovizionarea cu apă 

potabilă a sectorului Botanica. Astăzi către orele 19.00 se preconizează ca avaria să fie 

lichidată, şi în sectoarele afectate să fie restabilit regimul normal de livrare a apei potabile. În 

perioada de lichidare a avariei, sectorul a fost aprovizionat cu apă din rezervoare, precum şi 

implicând mai multe maşini cu cisterne. În continuare, vorbitorul s-a referit şi la faptul că, dat 

fiind uzura înaltă a reţelelor de apeduct, în fiecare zi în teritoriul municipiului Chişinău se 

produc mai multe scurgeri şi avarii. La rând cu sectorul Botanica a capitalei este periclitată 

aprovizionarea cu apă potabilă şi a comunei  Bubuieci (în legătură cu darea în exploatare a 

porţiunii de apeduct magistral). 

Referitor la achitarea costurilor energiei electrice consumată în luna mai curent, dl Ion 

Burdilă, a spus că vineri la data de 26.06.09 au fost achitate ultimele tranşe ale datoriei, astăzi 

specialiştii întreprinderii vor preciza volumul penalităţilor (circa 71 mii de lei şi le vor achita. 

 

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

2.1. Dnii Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, Constantin Becciev, director 

general al S.A. „Apă-Canal Chişinău”, vor asigura buna aprovizionare cu apă potabilă a 

municipiului Chişinău. 

 

III. RELATĂRI: 

Dl Eliferii Haruţa, şef l Asociaţiei de gospodărire a spaţiilor verzi, în alocuţiunea sa 

referitor la problema abordată, a spus că pe parcursul săptămânii trecute au fost defrişaţi 66 

de arbori şi curăţiţi 48 (de arbori uscaţi şi afectaţi), în aceste lucrări au fost antrenate 6 echipe 

(dotate cu echipamente şi mecanisme speciale (turnuri)). În continuare, vorbitorul a 

menţionat că, în  conformitate cu prevederile dispoziţiei primarului general al municipiului 

Chişinău pe timp de noapte (perioada 23.00-6.00) au fost organizate lucrări de defrişare şi 

curăţire a arborilor din str. Ion Creangă (aferenţi părţii carosabile), dar că au apărut plângeri 

de la locatari că se face gălăgie. În urma plângerii locatarilor, lucrările au fost stopate, iar 

şeful de sector a fost reţinut de poliţe pentru o oră (Comisariatul de poliţie a sectorului 

Buiucani). 

Dl Nistor Grozavu, primar general interimar al municipiului Chişinău, a spus că 

necesită a fi găsită o soluţiei în fiecare caz aparte, dar că arborii uscaţi şi cei afectaţi trebuie 

defrişaţi şi curăţiţi pentru a înlătura pericolul pentru viaţa şi sănătatea populaţiei, precum şi a 

proteja bunurile imobile şi cele mobile. În aceiaşi ordine de idei dl Nistor Grozavu, a 

menţionat că şi populaţia ar trebuie să fie mai înţelegătoare şi mai tolerantă. Pornind de la 

cele expuse, vorbitorul, a anunţat că îndată după încheierea lucrărilor şedinţei operative se 

vor convoca în şedinţă toate serviciile abilitate pentru a găsi o soluţiei în situaţia creată. 

 

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

3.1. Dnii Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, Eliferii Haruţa, şef al 

asociaţiei de gospodărire a spaţiilor verzi, vor asigura desfăşurarea  a lucrărilor de 

defrişare şi curăţare a arborilor uscaţi şi afectaţi din teritoriul municipiului Chişinău. 
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IV. RELATĂRI: 

Dl Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, a informat  asistenţa despre 

desfăşurarea lucrărilor de pregătire a fondului locativ municipal pentru funcţionare în 

perioada rece al anului 2009-2010, menţionând efectuarea  lucrărilor de spălare şi testare a 

sistemelor inginereşti în blocurile locative (au fost testate 65 la sută din sistemele inginereşti 

şi spălate circa 55 la sută), reparaţia acoperişurilor (reparaţii curente, cele capitale nu pot fi 

efectuate, din motiv că nu sunt aprobate anexele respective la bugetul municipiului Chişinău 

pe anul 2009), uşilor şi gemurilor din scări. În continuare, vorbitorul a spus că într-un ritm 

satisfăcător aceste lucrări se desfăşoară şi în fondul locativ gestionat de cooperativele de 

construcţii locative şi asociaţiile proprietarilor locuinţelor privatizate, în special a fost 

menţionat buna desfăşurarea a acestor lucrări în sectorul Ciocana.  

 

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

4.1. Dnii Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, pretori de sector, Petru 

Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, vor asigura buna 

desfăşurarea a lucrărilor de pregătire a fondului locativ pentru funcţionare în perioada rece a 

anului; 

 

V. RELATĂRI: 

Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport, a 

informat asistenţa că  serviciul de dirijare a sistemului educaţional din municipiu are în vizor 

3 probleme principale: finisarea examenelor de bacalaureat, examenelor pentru absolvirea 

şcolilor de cultură generală şi a ciclului gimnazial; organizarea odihnei de vară a copiilor şi 

pregătirea instituţiilor de învăţământ către noul an şcolar 2009-2010.  

 Referitor la prima problemă, dna Tatiana Tverdohleb, a spus că astăzi şi mîine 

(29.06.09-30.06.09) vor fi anunţate rezultatele examenelor pentru toate categoriile de 

absolvenţi, mai apoi absolvenţii vor avea la dispoziţie 48 de ore pentru a depune 

contestaţii. Sesiunea repetată de examene va începe la 01.07.09 şi se va desfăşura 

până la 08.07.09. Examenele repetate la bacalaureat se vor desfăşura în Colegiul 

Pedagogic „Alxei Mateevici”. În total examenele de bacalaureat au fost susţinute de  

5620 de absolvenţi, examene pentru absolvirea şcolii de cultură generală de 2143 de 

absolvenţi şi examenele pentru absolvirea ciclului  gimnazial (clasa a IX) de 8971 de 

absolvenţi; 

 Odihna de vară a copiilor este organizată în 14 tabere de odihnă în afara oraşului, 

zilele acestea a fost finalizată odihna copiilor în schimbul al II-lea, urmează să 

demareze schimbul al III-lea; 

 Pentru efectuarea lucrărilor de reparaţii curente şi capitale în instituţiile de învăţământ 

au fost desfăşurate licitaţii pentru desemnarea executorilor de lucrări, întocmite  

caietele de sarcini. În mai multe instituţii de învăţământ se desfăşoară lucrări de 

spălare şi testare a sistemelor inginereşti.  

 

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

5.1. Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport:  

a) va asigura buna finalizare a sesiunii examenelor de bacalaureat, pentru absolvirea şcolilor 

de cultură generală şi a ciclului gimnazial (anunţarea notelor, posibilitatea de a depune 

contestaţii, susţinerea examenelor repetate, înmânarea documentelor); 
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b) va asigura buna organizare şi desfăşurarea a odihnei de vară a copiilor în sezonul estival 

2009; 

c) va asigura desfăşurarea lucrărilor de pregătire a instituţiilor de învăţământ către noul an 

şcolar 2009-2010. 

 

VI. RELATĂRI: 

Dl Ion Stratulat, şef al Întreprinderii municipale „Piaţa Centrală”, a informat asistenţa 

că conform dispoziţiei primarului general al municipiului Chişinău nr. 428-d din 22.06.09 la 

Piaţa angro din str. Cărbunarilor au fost amenajate suplimentar 50-60 de locuri pentru 

comercializarea fructelor şi legumelor direct din autocamioane. 

 

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

6.1. Dnii pretori ai sectoarelor, Vladimir Nirca, director al Direcţiei generale comerţ, 

alimentaţie publică şi prestări servicii, Ion Stratulat, şef al Întreprinderii municipale 

„Piaţa Centrală”, vor asigura în teritoriile pieţelor din municipiul Chişinău locuri suficiente 

pentru comercializarea fructelor şi legumelor (direct de către producători). 

 

VII. RELATĂRI: 

Dl Mihai Moldovanu, director al Direcţiei sănătăţii, a spus că pe parcursul săptămânii 

trecute au fost înregistrate 5069 cazuri de solicitări  pentru îngrijiri medicale, în legătură cu 

creşterea bruscă a numărului cazurilor de viroze la copii. Au fost internaţi 2002 de pacienţi în 

instituţiile medicale municipale. S-a adresat pentru îngrijiri medicale în cabinetele de triaj 

886 de pacienţi, au fost constatate peste  o 100 de cazuri de hipertensiune, 16 persoane au 

făcut insolaţii, 1 persoană a fost internată.  

   

PIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

7.1. Dl Mihai Moldovanu, director al Direcţiei sănătăţii, va asigura activitatea instituţiilor 

medicale municipale în vederea acordării populaţiei asistenţei medicale necesare. 

 

 

Dl Nistor Grozavu, primar general interimar al municipiului Chişinău, la finele lucrărilor 

şedinţei a rugat ca factorii cu funcţii de răspundere se sigure buna funcţionare a  

serviciilor, subdiviziunilor şi întreprinderilor municipale. 
 

 

 

 

Şef al Secţiei control            

  

 

 

Ana Balan  

 

 


